RESOLVER UN SUMATORIO

1) Realiza un algoritmo para resolver el sumatorio X, i3(i + i?)

Antes de ponernos a resolver cualquier ejercicio de algoritmia, nos tenemos que asegurar de entender el
enunciado. Lo que nos estan pidiendo en este caso es realizar un sumatorio, es decir, que para los valores de
i que van desde 1 hasta N tenemos que hacer la suma i3(i + i?) e ir sumando los resultados que obtengamos.

Llamaremos a lo que tenemos que obtener (el sumatorio) S.

Empieza valiendo 0y cuando i toma el valor 1: S=0+13(1 + 12)=2

Ahora el Svale 2 y cuando volvamos a aplicar la formula, esta vez con la i valiendo 2 (pues se ha incrementado):

S=2+23(2 + 2%)=42

La S es ahora 42. Aplicamos el mismo procedimiento para i=3: S=42+33(3 + 32)=312

Este es el proceso que tiene que repetirse hasta que i=N. Generalizando podriamos decir que S=S+i3(i + i?).

Teniendo esto en cuenta comenzamos nuestro organigrama. Primero
tendremos que introducir algunos datos. Para poder realizar el sumatorio
necesitamos conocer la N, el ultimo valor que tomara i.

Ademas, como hemos visto al principio, nuestra S comienza valiendo O, por lo
que debemos afiadirlo. Este paso es importante, es lo que vale antes del bucle.

Ahora es cuando comienza nuestro bucle. Introducimos un bucle porque si no
tendriamos que poner muchas veces la misma operacién pero con valores de la
i distintos y asi, simplificamos mucho el organigrama. La operacion que hay
dentro del bucle (de la que ya conocemos la formula) se tiene que realizar una
y otra vez desde 1 hasta N.

Dentro del bucle se realiza la operacion S=S+i3(i + i?).

Cerramos el bucle secuencial, y a continuacién escribimos una funcién para que
se escriba el resultado y finalizamos el organigrama.

También lo podemos ecribir en forma de pseudocdédigo:
Inicio

Leer N

S=0

Paraidesde 1 hasta N hacer:

S=S+i3(i + i?)
Fin del bucle
Escribir S

Fin
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